

新区农贸市场升级改造加速推进

本报讯（深圳侨报记者 蔡晓君 通讯员 林港俊）昨日，记者从市场监督管理局大鹏监管局（以下简称大鹏市场监管局）获悉，新区从解决民生实事入手，加快推进农贸市场升级改造，助力文明城市创建工作。目前，布新、南澳新市场2家农贸市场已完成升级改造，余下的6家市场升级改造将于11月全面完成。

新区纳入升级改造的农贸市场共8家，去年已完成升级改造2家，分别是布新市场、南澳新市场。“现在市场干净整洁多了，来买菜既放心也舒心。”布新市场位于大鹏办事处布新社区，尽管市场面积不大，却干净整洁，而且实行分区经营，得到居民的称赞。南澳新市场兼具“颜值”与“内涵”，是新区首家标杆市场，该市场地面干净整洁、各摊档规划有序，蔬菜区、肉类区、熟食区等分隔明确，物品摆放整齐。

今年以来，该局继续加快推进其余6家农贸市场（惠民、洪发、土洋、鹏城、水头市场和大鹏新市场）的升级改造，按标准要求严把设计和建设关。目前，5家农贸市场升级改造已启动，新增的1家（大鹏新市场）已落实经费，将于9月动工。

“做好疫情防控的同时，提速农贸市场升



南澳新市场干净整洁，各摊档规划有序。大鹏新区供图

级改造进度，助力文明城市创建。”大鹏市场监管局相关负责人表示，该局将多措并举保障农贸市场升级改造质量，坚持建管并重，探索

第三方监管市场的科学管理模式。改造升级后的农贸市场将以全新面貌与市民“见面”，让市民买得放心、吃得安心。

明天截止！ 新区电动二轮车请抓紧备案



大鹏交警从严管理未备案电动二轮车。深圳侨报通讯员 许晓芬 摄

本报讯（深圳侨报记者 张译文 通讯员 许晓芬）昨日，记者从大鹏交警大队获悉，大鹏新区的电动车二轮车备案工作截至8月15日，在此之后需要备案的电动车将无法在社区完成备案，备案费用将全部由车主自行承担，大鹏交警呼吁新区所有未备案电动车的居民尽快备案。

根据深圳市电力管理办公室关于8月15日关闭电动二轮车备案通道的通知，15日之后电动二轮车将无法在社区完成备案。“备案通道关闭之前，只要是生活、工作在大鹏新区的居民，新国标或超标车备案满足基本条件即可备案。”大鹏交警提醒市民，后续想更换新电动二轮车的居民，即可使用该备案指标，不受户籍限制。备案通道关闭之后，新国标车或超标车将无法备案，社区不开展备案业务，居民只能到带标销售门店购买带有标牌的电动二轮车，且须是深户或有居住证。并且备案费用将全部由车主自行承担。备案通道关闭后，交警部门从严管理未备案电动二轮车和未佩戴头盔行为，并持续加强路面查处管控。对于未备案的电动二轮车发生交通事故或有涉酒驾的违法行为，一律进行车辆属性鉴定，鉴定结

果作为事故认定和酒驾处罚的依据之一。

“消费者在购买电动自行车时，应仔细查看生产许可证号、合格证，严格按照相关标准购买电动自行车，认准符合3C（CCC认证）标准，否则将被认定为超标车。”大鹏交警提醒市民，除了认准“3C”，不符合最高车速为25千米每小时、整车最高质量为55千克、车速达到每小时15千米时发出提示音等新国标要求的电动车，也将被认定为超标车，将无法上路行驶。

相关链接

电动车备案如何操作

市民进入“易骑行”小程序后，按照提示进行刷脸登录、录入个人及电动二轮车信息、进行线上线下安全学习几个步骤后，将会有相关工作人员提供配送和上门服务，安装电动二轮车信息化标识，最后上传安装好的照片，完成备案。按照目前备案试点工作要求，一个人只能备案一辆电动二轮车。有了备案标识后的电动车就有了“有身份”，可以持证上路了。

葵涌人民医院开展 “加强版”疫情防控演练

本报讯（深圳侨报记者 蔡晓君 通讯员 缪翠琼 丰佩玉）“某单位一名职员因公出差返深，5天后起床时出现乏力、发热、咳嗽等症状，前往葵涌人民医院就诊。”日前，葵涌人民医院组织开展秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练。

“患者”在预检分诊处填写流行病学调查问卷、扫码出示粤康码和行程码，提示患者有红色高风险地区旅居史，额温枪测得体温37.9℃，马上由护士引导至发热门诊就诊。在做好隔离措施后，护士引导“患者”前往“有流行病学史候诊区”，医生为其进行体格检查和核酸检测、采血、肺部CT等辅助检查。消毒小组全程跟随消毒，严格落实院感防控措施，避免院内交叉感染。由于“患者”初步符合疑似病例，发热门诊接诊医生填写《新型冠状病毒疑似病例筛查表》，并上报医教科、防保科、行政值班。医教科协调2名院内专家组成员进行会诊。综合会诊意见，“患者”需转送大鹏新区妇幼保健院定点医院隔离，医生联系急诊科派遣120救护车转送“患者”。“患者”离开后，发热门诊联合消毒小组工作人员进行区域内终末消毒。

此次演练是该院3月、4月已在体检科、住院科等科室开展多次新冠肺炎疫情防控应急演练，此次是“加强版”演练，目的是进一步细化各项措施，按照“及时发现、快速处置、精准管控、有效救治”目标要求，提高医院新冠肺炎诊疗能力和水平，为打好疫情防控阻击战做好应对准备。

葵涌举办少年儿童 书画作品成果展演

本报讯（深圳侨报记者 陈智美 通讯员 侯崇业）昨日上午，葵涌街道党工委、办事处党建引领关爱成长暨“翰墨飘香”少年儿童书画作品成果展演，在葵涌办事处公共文化艺术中心举行。

作为“翰墨飘香”系列活动之一，献礼深圳经济特区建立40周年少年儿童书画作品征集评选活动于今年6月启动。活动面向葵涌辖区中小學生征集作品，分为书法组和绘画组两个参赛组别。自报名启动以来，社会反响热烈，累计征集参赛作品近90份。评选结果由“专家评审+网上投票”合成产生，共产生一等奖4名，二等奖6名，三等奖20名，获奖作品于葵涌公共文化艺术中心一楼长廊展厅集中展出。